

ВЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

Газета выходит
с 3 марта 1918 года

20 ИЮЛЯ 2012 г.,
ПЯТНИЦА
№ 28 (16390)

Хозяйства Тверской области провели полевые работы в лучшие агротехнические сроки

В хозяйствах Тверской области в этом году яровые культуры посеяны на площади 158,3 тысячи гектаров, что на 0,6 тысячи гектаров больше прогнозных показателей. Для проведения весенних полевых работ в сельскохозяйственных предприятиях региона было задействовано 5 452 трактора, 781 севалка, 1 555 плугов и 737 культиваторов, что позволило большинству хозяйств, при интенсивном и рациональном использовании техники, провести полевые работы в лучшие агротехнические сроки. Общая посеянная площадь с учетом озимых зерновых культур и многолетних трав составила 662 тысячи гектаров – почти на 10 тысяч больше, чем в 2011 году.

Лучшие показатели по выполнению задания на весеннем севе имеют Бежецкий, Бельский, Конаковский, Максатиинский, Негидовский, Рамешковский и Ржевский районы.

Посевы сельскохозяйственных культур в 2012 году проведены кондиционными семенами в оптимальные сроки.

Сельхозтоваропроизводителями региона было закуплено у дилеров заводов изготовителей, минуя посредников, 3,3 тысячи тонн минеральных удобрений. В настоящее время закупки удобрений продолжаются для подкормок сельскохозяйственных культур.

В марте–июне текущего года нефтяные компании выделили сельхозпроизводителям Тверской области 8,58 тысячи тонн льготного дизельного топлива и 0,92 тысячи тонн автобензина, что на 17 процентов больше аналогичного периода 2011-го.

Министерством сельского хозяйства уделяется особое внимание своевременности и максимально быстрому доведению бюджетных средств до сельхозпроизводителей. В целях эффективного финансирования весенних работ Министерством области на поддержку сельскохозяйственного производства в первом полугодии 2012 года выплачено из федерального и областного бюджетов 601,2 миллиона рублей, что на 76 миллионов больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Сельхозтоваропроизводителями области на подготовку и проведение весенних полевых работ было привлечено 95 кредитов на сумму 261 миллион рублей. Ведущее место в кредитовании весенних полевых работ занимает Россельхозбанк. На его долю приходится более 80% от общего объема выданных кредитов. Средняя процентная ставка по кредитам составила 10,6% годовых.

Все кредиты, привлеченные на весенние полевые работы, обеспечиваются государственной поддержкой в виде субсидирования процентной ставки.

Принятое Правительством и Министерством сельского хозяйства Тверской области меры по обеспечению сельскохозяйственных товаропроизводителей финансовыми ресурсами позволили АПК Тверской области справиться с задачами на период проведения весенних полевых работ в 2012 году.

Хозяйствами Тверской области в 2012 году застраховано с государственной поддержкой 164,1 гектара посадок картофеля на сумму 13,6 миллиона рублей. Наибольшим рискам потери урожая подвержены озимые зерновые культуры, страхованию которых будет проведено в сентябре текущего года по окончании их сева. Сельхозтоваропроизводителям будет возмещено не менее 95% страховой премии.

Впланировании Законодательного Собрания Тверской области губернатор Андрей Шевелёв отметил, что особое внимание необходимо уделить молочному производству. В текущем году, после многолетнего перерыва возобновлено субсидирование производства молока. Выпуск высококачественной молочной продукции, расширение ее ассортимента – ключевая задача для пищевой промышленности региона.

Для достижения запланированных показателей продуктивности животных в текущем году Министерством сельского хозяйства области разработано и доведено до сельхозтоваропроизводителей задание по заготовке грубых и сочных кормов. Хозяйствами региона предстоит провести снос трав на площади не менее 308 тысяч гектаров и заготовить: сена – 311,4 тысячи тонн, сенажа – 169,3 тысячи тонн, силоса – 352 тысячи тонн. Что составит не менее 18,1 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Для выполнения задания сельхозтоваропроизводителям в достаточном количестве обеспечены кормозаготовительной техникой и льготными горюче-смазочными материалами.

Обследование посевов сельскохозяйственных культур, проведенное филиалом ФБГУ «Россельхозцентр» по Тверской области, показывает, что озимые зерновые культуры и посевы яровых культур находятся в удовлетворительном состоянии. Хозяйства проводят работы по уходу за посевами (междурядные обработки, подкормки, обработки от сорняков и вредителей).

Пресс-служба Правительства Тверской области

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ



11 июля в Бежецк с рабочей поездкой приезжал начальник УМВД России по Тверской области генерал-майор полиции Юрий Алексеевич Рычков. Начальник управления представил сотрудникам межмуниципального отдела МВД России «Бежецкий» нового начальника отдела подполковника полиции Александра Валерьевича Клинова.

А.В. Клинов, 1976 года рождения, после службы в армии трудовую деятельность начал в Сонковском РОВД. В 1997 году был назначен начальником криминальной милиции, в связи с реорганизацией МВД России в 2011 году был переведен заместителем начальника МО МВД России «Краснохолмский». Имеет высшее юридическое образование (окончил юридический факультет ТВГУ в 2005 году), заочно учится в Московской академии МВД России, в семье растут два сына.

На снимке: Ю.А. Рычков и А.В. Клинов.
Фото Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

Чудотворная икона – в Бежецке

13 июля, по установившейся традиции, православные беженцы, гости города на берегу реки Мологи встретили икону свт. Николая Чудотворца. По плавным водам прибыла она из Николо-Теребенского женского монастыря, что в Максатиинском районе. Сюда же крестным ходом пошли духовенство Бежецкого округа и гости из Вологодской епархии, православные верующие. По прибытии чудотворной иконы водосвятный молебен отслужил протоиерей Ярослав Шведов. Икона пребудет в Бежецком благочинии до 15 часов 21 июля.

Г. НИКОЛАЕВА



протоиерей Ярослав Шведов освящает воды Мологи



чудотворная икона – в Бежецке
Фото автора

О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

27 июля с 10.00 до 12.00 приём граждан по личным вопросам проводит С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк (ул. Большая, 40, 2 этаж, каб. главы)

Приём проводится по предварительной записи. Записаться на приём можно по вышеуказанному адресу, или по тел. 20298, 23105.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ

Приём ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) 24 июля проводит М.С. ПЫТЕЛЬ.

Утверждена программа по предотвращению распространения африканской чумы свиней

11 июля на заседании Правительства Тверской области была принята долгосрочная целевая программа по предотвращению заноса и распространения африканской чумы свиней (АЧС) на 2012–2017 годы, разработанная по поручению губернатора Андрея Шевелёва.

– На сегодняшний день это один из важнейших документов, от которого зависит не только ветеринарное благополучие, но и ситуация на сельхозпредприятиях, в фермерских и личных подсобных хозяйствах, безопасность продуктов питания, – отметил глава региона.

Мероприятия по предотвращению АЧС отнесены к экономически значимым и имеющим существенное значение для развития регионов, поэтому Министерством сельского хозяйства РФ предусмотрено субсидирование расходных обязательств субъектов РФ из федерального бюджета. Для Тверской области такая поддержка составит почти 370 млн. руб. при финансировании из областного бюджета порядка 107 млн.рублей.

В Тверской области открыта «горячая линия» по африканской чуме свиней

В связи с выявлением на территории Тверской области ряда вспышек заболевания африканской чумой свиней домашних и диких животных для населения открыта «горячая телефонная линия».

По всем вопросам, связанным с африканской чумой свиней необходимо обращаться в Главное управление «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области по телефону «горячей линии» 8-906-651-47-19. Специалисты проконсультируют владельцев личных подсобных хозяйств и руководителей свиноводческих комплексов региона о мероприятиях, рекомендуемых для профилактики АЧС.

Руководители хозяйств, оказавшихся в первой угрожаемой зоне, могут получить исчерпывающую информацию о порядке предоставления выплат из областного бюджета за отчуждение поголовья свиней и изъятии продукции свиноводства по телефону «горячей линии» 8-930-174-11-73, открытой в Министерстве сельского хозяйства Тверской области.

По вопросам, связанным с заболеванием африканской чумой свиней диких животных, необходимо обратиться в Министерство природных ресурсов в 44ологии Тверской области по телефону «горячей линии» 8-800-200-39-44.

Напомним, африканская чума свиней – вирусная болезнь диких и домашних свиней. Она способна к широкому распространению. Болезнь характеризуется практически 100-процентной смертностью, природной очаговостью и высокой заразностью для животных. Это потенциально глобальная инфекция, причиняющая хозяйствам значительный экономический ущерб. Эффективных средств профилактики в настоящий момент не разработано, а лечение запрещено. Для человека африканская чума свиней опасности не представляет.

При возникновении африканской чумы свиней противоэпизоотические меры сводятся к полному уничтожению поголовья в радиусе 15–20 километров от очага, сжиганию трупов животных, дезинфекции и переночному ограничению мероприятий по ввозу и вывозу продуктов животноводства. При этом всем хозяйствам – физическим и юридическим лицам, имеющим свинополовые в первой угрожаемой зоне (сейчас это территории Бежецкого, Вышневолоцкого, Калининского, Максатиинского, Молоковского, Спировского и Удомельского районов) предусмотрены компенсации. В Тверской области размер выплаты составляет 86,17 руб. за один килограмм живого веса и 119,88 руб. за один килограмм продукции свиноводства в убойном весе.

Пресс-служба Правительства Тверской области

АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ

АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ (АЧС) в течение последних двух лет является главной угрозой эпизоотологического благополучия Российской Федерации, а в июне–июле 2012 года она зарегистрирована в 6 районах Тверской области, в том числе и в Бежецком районе, д. Житищи.

АЧС – вирусная болезнь домашних и диких свиней, регистрируется в основном в летне-осенний период. Заражение происходит путем контакта с больными животными, при скармливании инфицированных кормов. Основным резервуаром возбудителя АЧС являются дикие свиньи, а также артезианские клещи.

АЧС – остропротекающая контагиозная болезнь, характеризуется повышением температуры тела животного, геморрагическим воспалением внутренних органов, посинением или покраснением кожи ушей, живота, диарея с примесью крови. Животное погибает через 5–7 дней. Лечение не проводится, вакцина против АЧС отсутствует.

Другие виды животных и человек не болеют. В целях недопущения возникновения АЧС принимаются следующие меры:

- запрещается скармливать необезвреженные пищевые отходы;
- свиней содержать безвыгульным способом;
- не допускать на территорию ЛПХ посторонних лиц, исключить доступ птиц, собак и кошек;
- закупать корма для свиней с территорий благополучных по заразным заболеваниям;
- оборудовать при входе в свиноводческий дебарьер, для дезинфекции использовать хлорную известь;
- регулярно проводить борьбу с грызунами.

При установлении африканской чумы на хозяйство накладываются карантин. Всех свиней убивают безкровным методом и сжигают. Хозяйственные помещения и территории выгулов дезинфицируются, предметы ухода, остатки корма сжигают. Карантин снимают через 6 месяцев.

Возврат новых животных в хозяйство можно через год после убоя больных и подозрительных по заболеванию животных при условии многократной дезинфекции.

Т.А. МАРКОВА,
начальник ГБУ «Бежецкая СББЖ»



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ Тверской области



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsfo.ru

Социум

СЕМЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА

В Тверской области малоимущие многодетные семьи будут получать ежемесячную выплату в размере 7100 рублей

Законодательное Собрание одобрило сразу в двух чтениях региональный закон «О многодетной семье в Тверской области и о мерах по ее социальной поддержке».

Этот закон вводит ежемесячную денежную выплату малоимущим многодетным семьям при рождении третьего и последующих детей. Закон касается детей, родившихся после 31 декабря 2012 года. Посobie будет выплачиваться до достижения ребенком трехлетнего возраста.

Семей, нуждающейся в поддержке, является семья, средний душевой доход которой не превышает 1,5 прожиточных минимума на одного человека. Величину прожиточного минимума устанавливает региональное Правительство и на сегодняшний день она составляет 5977 рублей. Полтораоразрачная величина, соответственно, равна сумме 8957 рублей.

Размер пособия равен величине прожиточного минимума для детей в Тверской области. Таким образом, размер пособия в 2013 году (исходя из предварительного прогноза Минэкономразвития региона) составит 7100 рублей.

Финансироваться выплаты будут из федерального и областного бюджетов. При этом в 2013 году федеральный бюджет возьмет на себя 90% расходов, в то время как бюджет региона только 10%. К 2018 году доля собственных средств Тверской области на эти цели увеличится до 50%.

Принятие нового регионального закона, нацеленного на социальную поддержку многодетных семей, председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин назвал еще одним важным шагом в решении демографической проблемы.

— Мы надеемся, что введение ежемесячной денежной выплаты многодетным семьям, которые готовы принять решение о рождении третьего и последующих детей, будет способствовать росту рождаемости, увеличению числа многодетных семей, что позволит, в свою очередь, улучшить демографическую ситуацию в регионе, — отметил спикер областного парламента. — Мы достаточно оперативно приняли данный закон и готовы к его реализации.

СПРАВЧНО:

Данный региональный закон принят в связи с реализацией Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики РФ».

По информации аналитического центра Министерства здравоохранения Тверской области, в 2011 году в третьих и последующих родах в Тверской области родилось 1686 детей. По прогнозу, получателями денежной выплаты будут 1433 многодетные семьи с низким доходом (85% от общего числа многодетных семей).

Анонс

СМОТРИТЕ ПРОГРАММУ

«ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ»!

Вниманию жителей области, которые хотят больше узнать о работе Законодательного Собрания Тверской области!

Каждую первую субботу месяца на телеканале ГТРК «Тверь» («Россия 1 — Тверь») выходит программа «Законодательная власть», рассказывающая о деятельности Законодательного Собрания. Важнейшие законы, актуальные изменения в законодательстве, мнения депутатов по самым острым вопросам, реальные дела областных парламентариев — всё это смотрите в программе «Законодательная власть».

Политика

ЗАКОН ВВОДИТ ПРЯМЫЕ ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА

Законодательное Собрание Тверской области в двух чтениях утвердило поправки в региональный Устав и региональный Избирательный кодекс, устанавливающие право жителей выбирать губернатора прямым голосованием

Предварительно тверские законодатели изучили опыт своих коллег из Владимирской, Липецкой, Орловской, Пензенской, Челябинской и других областей. Проект закона, автором которого является Избирательная комиссия Тверской области, неоднократно обсуждался на заседаниях профильного комитета областного парламента и рабочих групп.

Все поправки связаны с принятием пакета федеральных законов о прямых выборах губернаторов субъектов РФ, — подчеркнул председатель Законодательного собрания региона Андрей Епишин. — Порядок выдвижения, вопросы организации выборов и полномочий, процедура вступления в должность, основания для назначения второго тура — все это есть в федеральном «пакете». Мы же со своей стороны законодательно закрепили право жителей Тверской области выбирать высшее должностное лицо региона.

Принципиальных моментов два. Во-первых, в Тверской области не будет самовыдвиженцев: правом выдвигать кандидатов в главы региона наделены только политические партии или их региональные отделения (причем, членство в партии для кандидата не обязательно). Во-

вторых, вводится «семипроцентный муниципальный фильтр». То есть, кандидат должен заручиться поддержкой не менее чем 7% депутатов представительных органов местного самоуправления, а также глав муниципальных образований,

избранных прямым голосованием. При этом 7% от собранных подписей должны принадлежать депутатам и главам муниципалитетов второго уровня (то есть, муниципальных районов и городских округов).

Подписи за кандидата должны быть нотариально удостоверены и проставлены на специальных «листах поддержки» в формате «один лист — одна подпись». Собрать подписи нужно будет не менее чем в трех четвертых муниципальных районов и городских округов



Андрей Епишин комментирует новые региональные законы

Подписи за кандидата должны быть нотариально удостоверены и проставлены на специальных «листах поддержки» в формате «один лист — одна подпись». Собрать подписи нужно будет не менее чем в трех четвертых муниципальных районов и городских округов

Подписи за кандидата должны быть нотариально удостоверены и проставлены на специальных «листах поддержки» в формате «один лист — одна подпись». Собрать подписи нужно будет не менее чем в трех четвертых муниципальных районов и городских округов

Губернатор Тверской области будет избираться сроком на пять лет (но не более чем на два срока подряд) на основе всеобщего, равного прямого избирательного права при тайном голосовании.

Все кандидаты в губернаторы обязаны сообщить сведения о своем имущественном положении, а также об имуществе супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

Для победы кандидату на пост губернатора необходимо набрать более половины голосов избирателей, явившихся на выборы (50% плюс 1 голос).

Одновременно с принятием изменений в Избирательный кодекс депутаты областного парламента внесли соответствующие поправки в Устав Тверской области, которые также связаны с выборами главы региона. Согласно новой редакции статьи 111 Устава, губернатор Тверской области будет избираться сроком на пять лет (но не более чем на два срока подряд) на основе всеобщего, равного прямого избирательного права при тайном голосовании.

На должность губернатора может быть избран гражданин России, достигший 30-ти лет и не имеющий гражданства или вида на жительство другого государства.

В случае если выборы главы исполнительной власти признаны несостоявшимися или недействительными, назначаются повторные выборы. В этих условиях, до вступления в должность избранного губернатора, обязанности главы региона исполняет лицо, назначенное Президентом РФ.

Транспорт

ШТРАФСТОЯНКА ДЛЯ НАРУШИТЕЛЯ

Законодательное Собрание Тверской области во втором чтении одобрило региональный закон об эвакуации автомобилей

Закон Тверской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, а также возврата транспортных средств», принятый на заседании областного парламента в конце июня, в июле вступил в силу.

Напомним, что с 1 июля 2012 года начали действовать положения федерального законодательства, которые определяют порядок перемещения транспортных средств на специализированные стоянки, а также порядок их хранения, возврата и оплаты расходов на перемещение и хранение. В связи с этим был разработан и принят региональный закон, регламентирующий данные вопросы.

Мы привлекли к работе над проектом закона не только профессиональных юристов, но и общественные организации. В обсуждении активное участие принимали представители Общественной палаты, Всероссийского общества автолюбителей, ГИБДД, — говорит председатель постоянного комитета по аграрной политике, природопользованию и собственности Вячеслав Суязов. — Мы провели две рабочие группы, несколько заседаний комитета. В итоге первоначальный вариант закона был значительно переработан. И хотя закон касается в первую очередь нарушителей ПДД, внесенные

в него в процессе доработки изменения затрагивают именно вопросы защиты прав граждан. В окончательном варианте закона появились дополнительные пункты и разделы, которые направлены именно на это.

Закон четко определяет, кто составляет протокол о задержании транспортного средства и кто доставляет «арестованный» автомобиль на штрафстоянку. Кроме того, называется начальный срок задержания транспортного средства, который исчисляется с момента составления протокола о задержании.

На специализированной стоянке учет задержанных автомобилей ведется в журнале учета, где содержатся обязательные данные: дата и время приема на стоянку, километраж от места задержания до ближайшей к месту задержания специализированной стоянки (на которую и перемещается транспортное средство для хранения), сведения о транспортном средстве, основания перемещения и другое.

Прописаны действия по информированию владельцев транспортных средств о том, куда эвакуирован задержанный автомобиль. В сети Интернет будет открыт специальный сайт — с информацией о месте нахождения на территории региона спе-

циализированных стоянок.

Закон предоставляет владельцу задержанного автомобиля (если эвакуация транспортного средства прошла без его участия) возможность обратиться на специализированную стоянку и получить оставшиеся в автомобиле вещи.

Также учтен вопрос безопасности и сохранности транспортного средства при его транспортировке и хранении. Наконец, регламентируется работа штрафстоянок — она должна быть круглосуточной.

Закон четко прописал и требования по установлению тарифов (их определяет ГУ — Региональная энергетическая комиссия — Тверской области) на перевозку транспортного средства к месту стоянки, а также часовую стоимость оплаты за нахождение автомобиля на штрафстоянке.

Выдача транспортного средства производится после оплаты расходов на его перемещение и хранение — на основании письменного решения о прекращении задержания автомобиля.

— Новшество этого закона в том, что штрафстоянки могут быть как муниципальными, так и частными. То есть, их могут создавать как юридические лица, так и индивидуальные предприниматели, — отметил председатель постоянного комитета по аграрной политике, природопользованию и собственности Вячеслав Суязов.

Он добавил, что наличие достаточного количества специализированных стоянок пока остается проблемой для региона, так как на всей территории области их всего десять, причем, только одна является муниципальной — на территории города Удомли.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении публичных слушаний по проекту о внесении дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение – город Бежецк»

В соответствии с постановлением главы городского поселения – г. Бежецк от 16.07.2012 года № 23, 18 сентября 2012 года в 17.00 по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, 40 (2 этаж, каб. 15) проводятся публичные слушания по проекту о внесении дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение – город Бежецк».

Проект решения Совета депутатов городского поселения – г. Бежецк «О внесении дополнений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение – г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», утвержденных решением Совета депутатов городского поселения – г. Бежецк от 27.04.2009г. № 39 с изменениями от 15.09.2011г. № 141, от 12.03.2012г. № 159

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ, ст. 42, 43 «Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение – г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», утвержденных решением Совета депутатов городского поселения – г. Бежецк от 27.04.2009г. № 39 с изменениями от 15.09.2011г. № 141, от 12.03.2012г. № 159, **Совет депутатов городского поселения – г. Бежецк РЕШИЛ:**

1. Внести в пункт 1 «Ж1.1. Зона домов жилых многоквартирных» статьи 48 главы 13 части III «Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение – г. Бежецк Бежецкого района Тверской области», утвержденных решением Совета депутатов городского поселения – г. Бежецк от 27.04.2009г. № 39 с изменениями от 15.09.2011г. № 141, от 12.03.2012г. № 159 следующее дополнение в основные виды разрешенного использования:

- многоквартирные жилые дома в 2 - 5 этажей.

В таблицу параметров разрешенного строительного изменения объектов недвижимости зоны Ж1.1 внести следующие дополнения:

23	Максимальная этажность жилого дома	этаж	5
24	Минимальный отступ жилого дома от красной линии	м	3
25	Минимальное расстояние от стен детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ до красных линий улиц	м	25
26	Минимальное расстояние между длинными сторонами жилых домов высотой 2-3 этажа	м	12
27	Минимальное расстояние между длинными сторонами жилых домов высотой 4-5 этажей	м	20
28	Минимальное расстояние между длинными сторонами жилых домов высотой 2-3 этажа и торцами таких домов с окнами из жилых комнат	м	8
29	Минимальное расстояние между длинными сторонами жилых домов высотой 4-5 этажей и торцами таких домов с окнами из жилых комнат	м	10
30	Минимальная глубина участка (n – ширина жилой секции)	м	10,5 +n
31	Минимальное расстояние между стенами жилых домов без окон из жилых комнат	м	6
32	Максимальная высота многоквартирного жилого дома	м	20
33	Минимальное расстояние между зданиями III степени огнестойкости	м	6
34	Минимальное расстояние между зданиями III степени огнестойкости	м	8
35	Минимальное расстояние между зданиями IIIa, IIIб, IV-V степени огнестойкости	м	15

2. Опубликовать настоящее решение в СМИ.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, налогам, земле и муниципальной собственности (Новиков В.В.).

С.А. ПЛАТОНОВ,
глава городского поселения – г. Бежецк

С материалами по обсуждаемому вопросу можно ознакомиться по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, 40, комитет по управлению имуществом (1 этаж), на официальном сайте администрации города Бежецка <http://iumm.bezhtsk.ru/>

Письменные замечания и предложения по проекту можно направлять в комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования «Городское поселение – г. Бежецк Бежецкого района Тверской области» до 17.09.2012 в течение рабочего времени: понедельник – пятница, с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00.

Представители комиссии:
Костыгова О.В. - председатель КУИ (22232)
Гудочкин М.Л. - и.о. зам. председателя КУИ (50553)
Ларионов В.М. – и.о. зав. отделом архитектуры и градостроительства администрации Бежецкого района (22326).

ИЗВЕЩЕНИЯ

В соответствии со статьями 30, 30.1 Земельного кодекса РФ, в целях изучения спроса и общественного мнения администрация Бежецкого района информирует население города Бежецка и Бежецкого района о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Зобинское сельское поселение, д. Зобы, ул. Школьная, ориентировочной площадью 1250,0 кв.м., для строительства индивид. жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500,0 кв.м., для строительства индивидуального жилого дома;

- земельный участок, расположенный по адресу: Тверская область, Бежецкий район, Васюковское сельское поселение, с. Присеки, ориентировочной площадью 1500,0 кв.м., для строительства индивидуального жилого дома.

Граждане, органы общественного самоуправления вправе участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения в связи с предполагаемым отводом земельных участков.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, 40, в течение месяца со дня публикации, телефон для справок 2-02-01.

В соответствии со статьями 30, 30.1 Земельного кодекса РФ, в целях изучения спроса и общественного мнения комитет по управлению имуществом Бежецкого района Тверской области информирует население города Бежецка и Бежецкого района о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка, расположенного по адресу: Тверская область, городское поселение – г. Бежецк, ул. Спасская, участок № 110, ориентировочной площадью 1120 кв.м., под строительство индивидуального жилого дома.

Граждане, органы общественного самоуправления вправе участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения в связи с предполагаемым отводом земельного участка.

Письменные заявления и обращения принимаются по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, 40, в течение месяца со дня публикации, телефон для справок 2-02-01.

РОСГОССТРАХ



Сезон выгодного страхования домашнего имущества



В рамках акции заключаются договоры страхования домашнего имущества на условиях Правил добровольного страхования строений, квартир, домашнего и другого имущества, гражданской ответственности собственников (владельцев) имущества № 167, в действующей на дату заключения договора редакции, страховых продуктов продуктовой линейки РОСГОССТРАХ КВАРТИРА и РОСГОССТРАХ ДОМ. Дополнительную актуальную информацию об акции вы можете получить по телефону, на сайте компании или в офисах продаж. В офисах продаж и на сайте компании вы так же можете ознакомиться условиями страхования по Правилам № 167 и страховым продуктам продуктовой линейки РОСГОССТРАХ КВАРТИРА и РОСГОССТРАХ ДОМ.

Акция действует при покупке полиса во всех офисах продаж компании РОСГОССТРАХ, у агентов, а также и при заполнении заявки на покупку полиса на сайте РОСГОССТРАХ. Предложение действительно с 01.06.2012 по 31.07.2012. Имеются ограничения.

0530 БИЛАЙН, МЕГАФОН, МТС
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

www.RGS.ru

ООО «Росгосстрах», лицензия С № 0977 50 выдана ФССН 07.12.2009 г.

РЕКЛАМА

БЕЖЕЦКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЁМ НА БЮДЖЕТНОЙ ОСНОВЕ НА ОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- «**Электрические станции, сети и системы**»
- «**Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям)**»
- «**Технология машиностроения**»
- «**Программирование в компьютерных системах**»
- «**Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)**»

Лицензия АА 002693 от 03.02.2010 г.

Обращаться: г.Бежецк, ул.Чехова, д.13, БПЭК, приёмная комиссия, каб.10а, тел 8-(48-231) 5-11-13.



Уважаемые абитуриенты!
СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКАДЕМИЯ (г. Москва)

Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 25.02.2011 г. Регистрационный № 0744, серия ААА № 000756 Свидетельство о Государственной аккредитации от 26.04.2010 г. Регистрационный № 0373, серия ВВ 000376 Британская аккредитация № 13032

продолжает прием студентов на 2012 - 2013 учебный год по аккредитованным направлениям подготовки:

Юриспруденция, Экономика, Менеджмент, Психология, Информатика и вычислительная техника, Социология, Социальная работа, Философия, Политология, История искусств, Педагогическое образование.

По неаккредитованным направлениям: торговое дело и туризм.

Ступень образования - бакалавриат, магистратура (по основным направлениям обучения)

Обучение заочное, дистанционное, платное

Диплом государственного образца

Консультации, прием и отправка документов в приемную комиссию академии производится по адресу: г.Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34, административное здание «Старт»
Справки по телефону 8-(48-231) 2-09-18.